
20 ou mais ocasiões 

Norte 

0,3% 

Centro 

0,3% 

Lisboa 

0,3% 

Alentejo 

0,3% 

Algarve 

0,3% 

Madeira 

0,5% 

Açores 

0,5% 

Consumo de tranquilizantes/seda�vos não prescritos aos 18 anos 

EXPERIMENTAÇÃO: longo da vida 

6% dos jovens já tomaram tranquilizantes/seda�vos sem 

prescrição médica 

7% 5% 

CONSUMO RECENTE: úl.mos 12 meses 

4% dos jovens tomaram tranquilizantes/seda�vos sem 

prescrição médica 

5% 4% 

Norte 

4% 

Centro 

5% 

Lisboa 

4% 

Alentejo 

4% 

Algarve 

4% 

Madeira 

5% 

Açores 

7% 

CONSUMO FREQUENTE: úl.mos 30 dias 

Norte 

6% 

Centro 

7% 

Lisboa 

6% 

Alentejo 

6% 

Algarve 

6% 

Madeira 

7% 

Açores 

9% 

Serviço de Intervenção nos Comportamentos Adi�vos e nas Dependências 

Comportamentos Adi.vos aos 18 anos—Inquérito aos jovens par.cipantes no Dia da Defesa Nacional 2017: Relatório em www.sicad.pt/Esta+s�ca e Inves�gação/Estudos 

Concluídos  

Lisboa 

0,5% 

Norte 

0.3% 

Centro 

0,4% 

Algarve 

0,5% 

Madeira 

0,4% 

Açores 

0,3% 

Alentejo 

.. 

3% tomaram 

tranquilizantes/seda�vos  

sem prescrição médica 

em 

0,4% 0,4% 

0,2% 0,4% 

0,4% tomaram 

tranquilizantes/seda�vos 

sem prescrição médica em 

40 ou mais ocasiões no ano 

0,4% associaram 

tranquilizantes/seda�vos 

não prescritos e álcool  

nos úl�mos 12 meses 


